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Σε ετοιμότητα ο δήμος Πυλαίας
Χορτιάτη - Σε 24ωρη βάση το
τηλεφωνικό κέντρό 15195

Πώς να προστατευθείς από το κύμα κακοκαιρίας - Χρήσιμα

τηλέφωνα και πληροφορίες - Αναλυτικός οδηγός 

«Σύμφωνα με τα τελευταία προγνωστικά στοιχεία στη Θεσσαλονίκη

οι χιονοπτώσεις αναμένεται να ξεκινήσουν μεταξύ 3 με 6 το πρωί του

Σαββάτου. 

Κατά την διάρκεια της αυριανής ημέρας τα φαινόμενα θα είναι κατά

διαστήματα έντονα. 

Από το απόγευμα σταδιακά θα εξασθενήσουν. Η θερμοκρασία αύριο

δεν θα ξεπεράσει το 0 με 1 βαθμό. Θα σημειωθεί παγετός τη νύχτα

και νωρίς το πρωί».

Ο δήμος μας βρίσκεται σε κόκκινο συναγερμό από σήμερα μετά τις

προβλέψεις των μετεωρολόγων για επέλαση του χιονιά και δριμύ

ψύχος. Η επιφυλακή θα συνεχισθεί μέχρι την ομαλοποίηση των

καιρικών φαινομένων.

Για την εξυπηρέτησή σου όλα τα δημοτικά και κοινοτικά

καταστήματα θα παραμένουν ανοιχτά για 24 ώρες το 24ωρο.

Προκειμένου να διευκολυνθεί η διέλευση και το έργο των

εκχιονιστικών μηχανημάτων, σε παρακαλούμε να μην

διπλοπαρκάρεις. 

Επιπλέον αν σκοπεύεις να μετακινηθείς με το αυτοκίνητο σου

πρέπει:

Να ενημερωθείς για τον καιρό και για την κατάσταση των δρόμων 

Να έχεις στο όχημά σου αντιολισθητικές αλυσίδες και το

ρεζερβουάρ γεμάτο καύσιμα 

Να ταξιδεύεις, εφόσον είναι αναγκαίο, κατά προτίμηση στη διάρκεια

της ημέρας προτιμώντας τους κεντρικούς δρόμους 

Να ενημερώνεις τους οικείους σου για τη διαδρομή που πρόκειται να

ακολουθήσεις 

Να ακολουθείς πιστά τις οδηγίες των κατά τόπους αρμοδίων
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φορέων, όπως Τροχαία κλπ.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Σε περίπτωση έντονης χιονόπτωσης και παγετού μην παρεμποδίζεις

με σταθμευμένο όχημα την κίνηση των εκχιονιστικών. 

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σου απέφυγε να παρκάρεις το

αυτοκίνητό σου σε δύσβατο στενό και προτίμησε πιο κεντρικό

δρόμο που έχει προτεραιότητα αποχιονισμού για να μετακινηθείς

γρηγορότερα.

Αν σκοπεύεις να μετακινηθείς πεζός πρέπει:

Να ντυθείς με πολλά στρώματα από ελαφριά ρούχα αντί για ένα

βαρύ ρούχο και να φοράς κατάλληλα παπούτσια ώστε να αποφύγεις

τραυματισμούς λόγω της ολισθηρότητας 

Να αποφεύγεις τις άσκοπες μετακινήσεις κατά την διάρκεια αιχμής

των φαινομένων

 Για την προμήθεια αλατιού μπορείς να απευθύνεσαι στα δημοτικά

και κοινοτικά καταστήματα σε όλες τις περιοχές του δήμου μας.

Τα τηλεφωνικά κέντρα σε 24ωρη βάση είναι: το 15195 και στο

Δημαρχείο Πανοράματος το 2313 301000.

Στο πρώην Δημαρχείο Πυλαίας το 2313 302660, στο κοινοτικό

κατάστημα Χορτιάτη το 2310 349508, στο πρώην δημαρχείο

Ασβεστοχωρίου το 2313 302000, καθώς και τα κοινοτικά

καταστήματα Φιλύρου (2310 677000) και Εξοχής (2310 357186).

Αγαπητέ συνδημότη, αγαπητή συνδημότισσα, είμαστε σε πλήρη

επιφυλακή για την δική σου ασφάλεια. Έτοιμοι να κερδίσουμε μαζί

την πρώτη φετινή μάχη κατά του χιονιά! 
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Για κάθε νεότερη ενημέρωση θα σε ενημερώσουμε και πάλι

έγκαιρα!


